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СТРУКТУРНО-ДИНАМІЧНА ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІОННОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 

 

Інвестиційна діяльність є однією з головних умов успішного розвитку економіки України. Її активність 

змінюється в залежності від внутрішніх та зовнішніх умов. Реалізація довгострокової стратегії соціально-

економічного розвитку країни вимагає нарощування інвестиційних ресурсів, поліпшення структури 

інвестиційних джерел і оптимізації напрямків їх використання відповідно до пріорітетів економічного 

зростання. 

Інвестиційна привабливість – це якісна та кількісна характеристика внутрішнього та зовнішнього 

середовища об`єкта можливого інвестування . Головна суть інвестиційної привабливості полягає в реалізації 

стратегії отримання максимального прибутку від вкладеного капіталу. Тому  на сьогоднішній день, при 

розробці і прийнятті інвестиційних рішень, іноземний інвестор спирається на дослідження 

конкурентоспроможності регіональної економіки, а саме звертає увагу на регіони, які є більш привабливими[1]. 

Проблема  інвестиційної  діяльності  займала  чинне  місце  в  роботах  науковців  ще  за  радянських 

часів  таких  як  О.  Анчишкіна,  І.  Лукінова,  Т.  Хачатурова,  С.  Шаталіна.  Сучасним  дослідженням  

регіонального  розвитку  присвячені  роботи  М.  Барановського,  В.  Геєця,  М.  Єрмошенка,  Ф.  Заставного,  

М.  Звєрякова,  О.  Кириченка,  С.  Коломийчука,  І.  Лютого,  О.  Михайлюк,  С.  Науменкова,  А.  

Поддєрьогіна,    В. Семенова, О. Топчієва,  Л. Хомич.  

Для прийняття ефективних управлінських рішень потенціальному інвестору необхідна об’єктивна 

інформація о диференціації інвестиційної привабливості регіона інвестування, яка дозволить віявити найбільш 

приоритетні території[2]. 

Метою  роботи  є  оцінка  інвестиційної  привабливості  регіонів  країни, регіональний  аналіз  

розподілу    інвестицій та прослідження темпів приросту у кожному регіоні.  

 Проаналізуємо стан інвестиціонних надходжень у регіони України впродовж 2000-2009 років та 

визначимо регіональний розподіл інвестиційної активності. Отже, відобразимо на графіку 1 ряд динаміки, тобто 

числовий  ряд, що характеризує розміри суспільних явищ за певний період часу.  
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Графік  1. Динаміка інвестиційних надходжень 

 Дивлячись на графік можна відзначити, що з кожним роком частка інвестицій в Україну помітно 

зростає. А саме, іноземні інвестори охоче вкладають кошти у промислові регіони, оскільки більшість їх 

цікавить металообробка, харчова і хімічна промисловість, будівництво, транспорт. Такими регіонами в Україні 

є Дніпропетровська, Донецька, Київська, Одеська та Харківська області. 



 Привабливість регіонів країни має тенденцію змінюватися кожного року. На це впливають різні 

чинники, в останній час – це світова фінансова криза. Розглянемо на графіку 2 такий аналітичний показник 

динаміки, як  темп приросту інвестиційних надходжень у регіони України. 
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Графік 2. Темп прироста інвестицій у регіони 

  

Отже,  на графіку чітко відображається на скільки відсотків рівень інвестиційних надходженнь у 

регіони впродовж 2000-2009 років збільшувався або зменьшьшувався. Слід відмітити й той факт, що усі області 

розподілилися на дві групи. Тобто, одна група регіонів має стабільну тенденцію до збільшення інвестиційних 

надходжень (Донецька, Луганська, Дніпропетровська, Одеська та інші області), а друга – різкі коливання у 

своїх наджодженнях (Івано-Франуівська, Миколаївська, Волинська та інші регіони). Таким чином, можна 

зробити висновок, що інвестиціі й далі будуть надходити у значно більшому обсягу у регіони першої групи, 

тому що їм характерна стабільність, яку й шукають інвестори при своїх вкладеннях. 

Аналіз  інвестиційної  діяльності  в  регіонах  свідчить  про  залежність  соціально-економічного  

розвитку регіону до  обсягів  інвестицій.  Чим  вищий  рівень  розвитку регіону,  тим більші його обсяги 

інвестиційних надходжень.  

Для підвищення інвестиційної привабливості регіонів України необхідно мінімізувати дію негативних 

та депресивних факторів, здійснювати заходи з лібералізації умов господарювання. А також: 

- стабілізувати політичну та економічну ситуацію; 

- активізувати інформаційне ведення бізнесу в Україні; 

- організовувати бізнес-форуми та конференції в тих регіонах країни, які є недостатньо охоплені 

співробітництвом, тим самим розширити географію партнерства [1]. 

Таким чином, можна зробити висновок щодо активізації інвестиційних процесів в економіки України в 

останні роки за рахунок формування сприятливих умов для їх забезпечення. Але наряду з цим, політичний бік 

України дуже хиткий та нестабільний, розвиток регіональних ринків інвестиційних ресурсів недостатній, а 

інвестиційні кредити підвержені значним ризикам. З цього слідуєть, що подальші дослідження в данному 

напрямку повинні бути зорієнтовані на розв’язання цих проблем та недоліків. 
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